

Иммиграционная служба США отлавливает только половину людей, которые незаконно пересекли границу Америки со стороны Мексики. Согласно отчету Департамента внутренней безопасности, в прошлом году были пойманы только 54% нелегалов, въехавших в страну. В 2015 году порядка 170 тысяч человек, незаконно пересекших границу Мексики и США, сумели скрыться от властей. Часть из них перешли границу сухопутным путем, часть – морем. Отмечается, что в 2005 году количество нелегалов, которым удалось уйти от преследования властей, составляло около 1,5 миллионов. Значительное падение числа незаконных мигрантов из Мексики связано с увеличением финансирования служб безопасности на границе, сейчас эта сумма достигает 14 миллиардов в год. Также за попытку нелегального въезда теперь предусматривается более строгое наказание.